

Додаток

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом РСЦ МВС в
Рівненській області
від 20.02.2018 №21

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» - завідувача сектору технічного контролю та перевезення небезпечних вантажів транспортними засобами регіонального сервісного центру МВС в Рівненській області

Загальні умови

Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none">- Здійснює діяльність щодо підготовки, перепідготовки водіїв транспортних засобів задіяних у перевезенні небезпечних вантажів;- Здійснює керівництво діяльністю сектору, розподіляє обов'язки між працівниками;- Забезпечує контроль за дотриманням процесів та процедур надання адміністративних послуг, що належать до компетенції сектору, термінів прийняття рішень по кожній конкретній адміністративній послугі;- Готує проекти рішень, наказів, доручень начальника РСЦ, що належать до компетенції сектору;- Готує інформаційно-аналітичні матеріали для керівництва РСЦ;- Забезпечує правильність ведення обліку, зберігання та використання документів, які містять службову інформацію, ведення діловодства згідно з номенклатурою справ та вимогами чинного законодавства;- Веде таблиць обліку використання робочого часу співробітників сектору;- Організовує питання з допущення транспортних засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів;- Бере участь в роботі комісій з комплексного обстеження Центрив спеціального навчання;- Очолює екзаменаційну комісію з прийняття іспитів у водіїв, що перевозять небезпечні вантажі, уповноважених з питань безпеки перевезень
--------------------	--

	небезпечних вантажів; - За необхідності виконує інші завдання за дорученням керівництва РСЦ.
Умови оплати праці	Посадовий оклад - 5400 грн., надбавка за ранг, доплата за вислугу років, за наявності достатнього фонду оплати праці - премія.
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Копія паспорта громадянина України; 2. Письмова заява про участь в конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі; 3. Письмова заява, в якій повідомляє про те, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону; 4. Копія(копії) документа(документів) про освіту; 5. Заповнена особова картка встановленого зразка; 6. Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік; 7. Оригінал посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою. <p>Строк подання документів: до 18:00. год. 12 березня 2018 року.</p>
Місце, час та дата початку проведення конкурсу:	16 березня 2018 року о 10.00 год. м. Рівне вул. Вербова, 39
Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу:	Найко Ірина Василівна, тел. (0362) 679-913, info_riv@hsc.gov.ua

Кваліфікаційні вимоги

1	Освіта	Вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра у галузі знань «Право» або
---	--------	--

		«Інформаційні технології», або «Транспорт»
2	Досвід роботи	Досвід роботи - на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років.
3	Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою.

Вимоги до компетентності

	Вимога	Компоненти вимог
1	Лідерство	Вміння обґрунтовувати власну позицію.
2	Прийняття ефективних рішень	Вміння вирішувати комплексні завдання; вміння працювати при багатозадачності.
3	Комунікації та взаємодія	Вміння ефективної комунікації та публічних виступів, відкритість.
4	Впровадження змін	Здатність підтримувати зміни та працювати з реакцією на них.
5	Управління організацією роботи та персоналом	Організація і контроль роботи, вміння працювати в команді та керувати командою.
6	Особистісні компетенції	Дисципліна і системність; вміння працювати в стресових ситуаціях; незалежність та ініціативність.

Професійні знання

	Вимога	Компоненти вимог
1	Знання законодавства	1) Конституція України; 2) Закон України «Про державну службу»; 3) Закон України «Про запобігання корупції»;
2	Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	Закон України «Про дорожній рух», Закон України «Про автомобільний транспорт», Закон України «Про адміністративні послуги» Закон України «Про охоронну діяльність», Закон України «Про перевезення небезпечних вантажів», Постанова КМУ від 22.12.2010 №1166 «Про єдині вимоги до конструкції та технічного стану колісних транспортних засобів, що експлуатуються», Постанова КМУ від 30.01.2012 №137 «Про затвердження порядку проведення ОТК та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та

		<p>зразка протоколу перевірки технічного стану транспортних засобів», Постанова КМУ № 146 від 08.02.2012 «Про затвердження порядку забезпечення суб'єктів здійснення ОТК бланками протоколів перевірки технічного стану ТЗ та встановлення розміру плати за надання таких послуг», Наказ МВС від 26.07.2004 №822 «Про затвердження Правил дорожнього перевезення небезпечних вантажів», Наказ МВС від 21.03.2008 № 130 «Про убезпечення перевезення вантажів автомобільним транспортом» та небезпечних вантажів автомобільним транспортом», Наказ МВС від 26.07.2004 №822 «Про затвердження правил дорожнього перевезення небезпечних вантажів», Наказ МВС від 04.04.2016 №244 «Про затвердження зразків заяви на отримання бланків протоколів перевірки технічного стану ТЗ, актів приймання передачі та знищення таких бланків а також журналу обліку їх використання» та інші НПА які стосуються діяльності сектору</p>
--	--	--